

# 定安县召开第二季度经济运行预测分析会

■ 王伦

5月18日,定安县召开第二季度经济运行预测分析会,通报第一季度全县经济运行情况,预测分析第二季度经济运行情况,研究部署下一阶段工作。

县委书记陈军主持会议,县委副书记、县长刘蔚,县委常委周敬文,县政府副县长陈创禄、王建斌、陈亮、莫汉博、符晋、刘宁出席会议。

会议听取了陈创禄、陈亮分

别预测分析定安县第二季度第三、第二产业情况;县农业局预测分析全县第二季度第一产业情况;县发改委预测分析全县第二季度重点项目推进情况;县财政局预测分析全县第二季度财政支出情况。

第一季度,全县GDP完成16.13亿元,同比增长7.5%(按可比价计算,下同)。其中第一产业实现增加值5.56亿元,同比增长

4.2%;第二产业实现增加值1.73亿元,同比增长3.8%;第三产业实现增加值8.85亿元,同比增长10.3%。

据统计,第三产业的比重在GDP中逐年提高,比“十二五”和2015年完成数46.5%均提高了8.3个百分点,比“十三五”预期目标的48%提高了6.8个百分点。

会议要求,各级各部门要强化责任意识,切实把思想与行动

统一到县委、县政府的决策和部署上来,不断创新工作方法,加强沟通协调,明确目标导向,强化统计意识,突出抓重点,不断提高工作效率,不折不扣抓落实、强督办。

会议强调,针对目前全县工业经济面临的下行压力依然较大、整体市场需求依然偏弱等问题,要不断加大基础设施建设力度,提高园区的承载能力;加强土

地储备力度,为项目落地和园区后续发展提供坚实保障;积极引导产业聚集,培育一批具有引导作用的龙头企业;加大政策扶持和服务力度,促进企业持续发展;不断健全制度体系,进一步理顺塔岭工业园区管理体制、机制;加快新竹绿色建筑产业园建设,夯实定安工业发展后劲;着力优化产业结构,促进区域经济健康发展。

## “两学一做”

5月16日,定安举办县委理论中心组(扩大)会暨“两学一做”学习教育专题讲座,进一步让全县广大干部认识和准确把握“两学一做”的科学内涵,并在实践中认真贯彻落实“两学一做”要求。

县委书记陈军,县人大会主任梁源富,县委副书记、县长刘蔚,县政协主席王昌国等县四套班子领导及全县副科级以上领导干部聆听专题报告,县委常委、宣传部长孙泽文主持会议。

讲座邀请北京大学马克思主义学院执行院长孙熙国作“增强看家本领,做合格共产党员”专题辅导报告,他分别从“我们的看家本领是什么、习总书记系列讲话精神是当代中国马克思主义、如何增强我们的看家本

# 定安举办县委理论中心组(扩大)会暨“两学一做”学习教育专题讲座

■ 叶松

领、如何做合格共产党员”等四个方面,深入阐述强化马克思主义理论学习对提高领导干部的理论素养,对增强共产党看家本领的重要启示和指导意义。

孙熙国教授还就“两学一做”的实施背景、总体要求、主

要内容等进行了全方位、多层次和多角度的解读,研机析理、解疑释惑,深入阐述“两学一做”学习教育中领导干部需要着重领会掌握的新思想、新举措。

会议强调要求,开展“两学一做”专题教育,是定安当前和

今后一段时期的首要政治任务。各单位党组织要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉,扎实开展好学习教育,采取有力的举措,进一步把理论学习引向深入,确保学习教育取得实实在在的成效。

## 深入开展“两学一做”学习教育 县人大常委会

■ 郑铭雅 陈心怡

5月12日上午,定安县委常委会暨人大机关党支部在县行政办公大楼七楼会议室召开“两学一做”学习教育部署动员会,就“学党章党规、学系列讲话、做合格党员”学习教育工作进行具体部署。

县委常委、宣传部长孙泽文主持会议。

会议传达了省委、县委“两学一做”学习教育工作会议精神和县委书记陈军在全县“两学一做”学习教育工作会议上的讲话精神,集中学习了《中国共产党章程》、习近平系列重要讲话之“坚持和运用好毛泽东思想活的灵魂”等内容。

梁源富强调,此次“两学一做”学习教育是落实党章关于加强党员教育管理要求、面向全体党员深化党内教育的重要实践,重点是向基层延伸,向全体党员延伸,是加强党内的思想政治建设的重要部署。人大党组及其机关党支部要把“两学一做”学习教育当一项重要政治任务来抓好抓实,认真实践,切实做到“真学、真懂、真信、真用”,做一名忠诚、干净、担当的合格党员;要认真组织好“两学一做”学习教育工作,严格按照县委要求,突出重点,切实增强人大及其机关党员的整体素质;要做好表率,立足岗位,落实抓好各自分管的工作,扎实有效地推进县人大各项工作,更好地促进全县经济社会持续健康发展。

# 国地税:联合开展“两学一做”动员和专题党课教育

5月12日上午,定安国地税邀请海南省委党校副校长王和平教授为广大党员干部上党课,国地税党组班子成员及党员干部共70多人在地税局六楼会议室参加了此次专题党课教育。

会议阐述了“两学一做”学习教育的重要性和必要性,并提出几点要求:一是思想上高度重视,在思想上行动上始终与党中央保持高度一致;二是加强学

习,重点学好党章、党规、习近平总书记一系列讲话,深刻领会其丰富内涵和核心要义;三是联系税收工作实际,付诸实际行动,立足岗位做贡献,推动各项税收工作迈上新台阶。

在党课上,王和平以“中国共产党从哪里来,到哪里去”为主题,对“中国共产党从哪里来、中国共产党成就了什么、中国共产党未来的路怎么走”三个问题进行深入浅出阐述说

明,为国地税广大党员上了一堂生动精彩的党课。通过党课学习,进一步提升了广大党员对党的认识,提高了政治理论水平和思想觉悟。

最后,广大党员干部一起重温了入党誓词,再次接受了革命传统教育和心灵的洗礼,思想上得到进一步的升华,更加坚定了理想信念,促进了党员之间的团结,增强了党员队伍的凝聚力和战斗力。(何娇)

# 龙门镇委:召开“两学一做”学习教育会

5月10日,龙门镇委召开“两学一做”学习教育会,龙门镇全体党员干部,12个村委全体“两委”干部共70多人参加

会议。会议作“两学一做”动员讲话,重点强调从学习教育的重要意义,突出关键重点开展,坚

持问题导向,高标准严要求组织等四个方面抓好学习教育活动。

(符气和)

# 南丽湖国家湿地公园接受省专家评审

■ 黄荣海

5月13日,省林业厅野保局局长方林率考察评估组到定安,对定安南丽湖国家湿地公园项目进行验收评审。县委常委、副县长梁源富,县政府副县长吴坤江、县政协副主席王岩等陪同考察并参加了验收评审会议。

专家组首先实地考察了南丽湖湿地公园,详细了解了公园建设和管理情况,认真察看了湿地

生态环境。

南丽湖国家湿地公园位于定安县南部,南北纵跨8.95公里,东西横跨7.83公里,规划总面积3092公顷,其中水面面积1286公顷,湿地率42.95%,总库容9162万立方米,大小岛屿16个,大小半岛70余个,湖岸绵延138公里。湿地公园负离子含量达每立方厘米1万个,是天然大氧吧,

也是海南省面积最大、自然生态最原始、环境保护最完好、湿地功能最完备、景观最美的湖泊湿地,具有自然性、多样性、稀有性、完整性、典型性特点,被誉为海南最美的湿地。

在验收评审会上,领导、专家观看了南丽湖湿地公园宣传片,并听取湿地公园建设情况。考察评估组专家听取汇报和观看专题

片后,认为南丽湖从水资源、生物多样性等方面看,基本具备建设国家湿地公园的条件,同时要求,要科学区划、合理布局,增强专项规划的针对性、科学性和可操作性。

梁源富表示,各职能部门要按照各位专家提出的建议,迅速落实、尽快完善,严格按照规划实施湿地公园建设,把工作做精、做细、做快,在现有工作基础上,达

到精准的目标,尽最大努力把南丽湖湿地公园打造成定安生态的新名片。

针对专家提出的意见和建议,吴坤江指出,相关部门和单位,要认真吸纳专家的意见和建议,提出解决方案,制定具体措施,尤其是做好饮用水源地环境整治工作,尽最大努力把南丽湖湿地公园项目规划好、打造好、建设好。